

## СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ АКСАЙСКОГО РАЙОНА

## РЕШЕНИЕ

Об утверждении изменений в правила землепользования и застройки Истоминского сельского поселения Аксайского района Ростовской области

Принято Собранием депутатов

11 ноября 2019 года

На основании постановления Администрации Аксайского района от 11 июля 2019 года № 432 «О разрешении подготовки проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Истоминского сельского поселения Аксайского района Ростовской области», постановления председателя Собрания депутатов главы Аксайского района от 26 августа 2019 года № 35 «О проведении публичных слушаний по проекту о внесении изменений в правила землепользования и застройки Истоминского сельского поселения Аксайского района Ростовской области», протоколов публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Истоминского сельского поселения Аксайского района Ростовской области от 16 сентября 2019 года, заключения о результатах публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Истоминского сельского поселения Аксайского района Ростовской области от 20 сентября 2019 года, в соответствии со статьями 31, 32, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, порядком подготовки и утверждения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения Аксайского района, утвержденным постановлением Администрации Аксайского района от 24 мая 2017 года № 234, постановления Администрации Аксайского района от 24 октября 2019 года № 652 «О направлении проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Истоминского сельского поселения Аксайского района Ростовской области в Собрание депутатов Аксайского района»

## Собрание депутатов Аксайского района РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить изменения в правила землепользования и застройки Истоминского сельского поселения Аксайского района Ростовской области согласно приложению к настоящему Решению.
- 2. Настоящее Решение опубликовать в информационном бюллетене Администрации Аксайского района «Аксайский район официальный» и разместить на официальном сайте Администрации Аксайского района в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Собрания депутатов - глава Аксайского района



О Ю.И. Черноусов

г. Аксай 11 ноября 2019 года № 427